
 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

1 

 

 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINARIA 

27/06/2016 

   Aos vinte e sete dias do mês de Junho de dois mil 

e dezesseis, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, 

as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência 

do Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 10ª Sessão 

Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental 

e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati 

Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, 

Ismael Líbio de Assis, João Aparecido dos Santos, Luiz Alberto 

Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da Silva 

Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a 

proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

1º Secretário  leitura do material do EXPEDIENTE: Of. 269/16 

do Executivo dando resposta ao requerimento 61/169 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto que versa sobre solicitando políticas 

públicas para geração de emprego e renda no município, a criação 

de um Distrito Industrial (não poluente),  Quais os investimentos 

ou ações no Turismo contribuindo para a geração de emprego e 

renda, Quais as ações juntos aos hotéis e pousadas desativadas a 

Prefeitura vem tomando para restabelecerem o seu 

funcionamento, quais as ações junto ao comércio local a 

prefeitura esta fomentando melhorias, e informa que gostaria de 

agendar uma reunião com o Vereador e também com o contador e 

os Secretários Municipais para discutir os assuntos abordados no 

requerimento. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 270/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 62/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que 

versa sobre a colocação de placas indicativas nas ruas: Rua 

Mauricio Betito, Rua José Rubens P. Valente, Rua Antônio 

Borges de Oliveira, José Domingos de Almeida, e informa que as 

referidas placas estão sendo confeccionadas e brevemente serão 

colocadas conforme mencionado no oficio 94/16 (cópia em 
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anexo). Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 271/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 63/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que 

versa sobre informações e providências a respeito do Plano 

Diretor e informa que foram criados grupos técnico Supervisor e 

de Trabalho Intersetorial que serão os responsáveis pelos 

trabalhos da elaboração do Plano Diretor (Decretos 2.550 e 

2.551/16) disponível no site da Prefeitura e também que poderá 

agendar reunião com participação do Vereador para esclarecer os 

outros questionamentos e ainda  com relação da devolução do 

duodécimo o Vereador poderá obter as informações necessárias 

com o Contador da Prefeitura”. Teve o despacho a disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 272/16  do Executivo 

dando resposta ao requerimento 66/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que versa sobre estudos para venda/ leilão de móveis 

e veículos que não são utilizados pela municipalidade e, estão em 

condições precárias e sem uso e informa que bem antes da 

chegada do requerimento do Vereador já estava acontecendo o 

leilão e muitos bens já haviam sido leiloados e também que está 

aguardando que a Casa aprove o Projeto de lei 96/15 protocolado 

em 14/12/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a proceder a 

venda de bens imóveis desafetados, de propriedade do Município 

de Águas da Prata  Estância Hidromineral e dá outras 

providências para que a municipalidade possa dar andamento nos 

procedimentos administrativos. Teve o despacho a disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 273/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 67/16 de autoria do Vereador 

Fabio Ferraz que versa sobre a dívidas e tributos devidos 

(impostos, taxas e inclusive multas) do prédio do Hotel São Paulo 

para com a municipalidade e encaminha em anexo as informações 

solicitadas. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 274/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 68/16 de autoria do Vereador  Luiz Alberto que 

versa sobre solicitando a contratação de frete para retirada de 

poste de iluminação, lâmpadas Led, braço de Luz , doados pela 
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Secretaria de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de São 

Paulo através  Requerimento aprovado de n°153/15 desta Câmara 

Municipal e atendido pelo Oficio n°050, e informado a esta 

Prefeitura por intermédio do ofício especial n°82/16 e solicita do 

Vereador que informe o contato da pessoa com quem tem 

efetuado as tratativas para que possamos solicitar memorial 

fotográfico e ainda quando formos a São Paulo possamos verificar 

pessoalmente os materiais e posteriormente caso seja viável 

efetuarmos a retirada. Teve o despacho a disposição do Vereador 

e após ciente e arquive-se. Of. 275/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 28/16 de autoria da vereadora 

Fatima Regina que versa sobre reforma ou substituição do toldo 

da EMEB Profª Áurea Soares e informa que a municipalidade está 

efetuando cotação de preços para a posterior realização de 

procedimento licitatório. Teve o despacho a disposição da 

Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 276/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento verbal 29/16 de autoria da 

Vereadora Fatima Regina que versa sobre redução da largura da 

faixa de ciclovia existente na Av. Eduardo Lyrio e informa que o 

projeto da ciclovia está sendo revisto pela divisão de engenharia. 

Teve o despacho a disposição da Vereadora e após ciente e 

arquive-se. Of. 277/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 30/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz 

que versa sobre solicitar da empresa responsável pela 

pavimentação no local no sentido de apurar e tomar providencias  

para  o conserto dos buracos existentes na R. Aníbal José dos 

Santos esquina com as R. Marita Nogueira e Zezé Cabral 

localizada no bairro Terras do Alegre, e informa que a 

municipalidade já notificou a mesma para  efetuar os reparos, e a 

mesma ainda não efetuou em virtude das chuvas que ocorreram 

nas últimas semanas. Teve o despacho a disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 279/16 do Executivo encaminhando 

Veto Total ao Autógrafo 2.216-Projeto de lei 25/16 que “Dispõe 

sobre o controle da reprodução de cães e gatos no município de 

Águas da Prata. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 
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Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de Pesar 50/16 de 

autoria do Vereador João Aparecido e subscrito por todos os 

Vereadores apresentando as condolências da Casa à família 

enlutada do Sr. Lucas da Silva Lima ocorrido no último dia 

15/06/16. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção 51/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto apresentando 

as congratulações da Casa à Diretora, Professores, Servidores e 

alunos da escola Estadual Professor Timóteo Silva em 

comemoração aos seus 79 anos, em 17/06/2016. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 52/16  

de autoria do Vereador Manoel da Silva Ferreira apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. João Rodrigues 

Silvestre ocorrido no último dia 19/06. A Moção é  colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 53/16 de autoria 

do Vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a 

família enlutada do Sr. João Batista dos Santos ocorrido no último 

dia 14/06. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção de Pesar 54/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr. 

Moacir da Silva Vicente ocorrido no último dia 08/06.  A Moção 

é  colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 55/16 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando as congratulações 

da Casa a Srª Paula Maria Magalhães Teixeira ao seu brilhante e 

nobre trabalho prestando a identidade e ao patrimônio cultural de 

nossa cidade ao realizar de forma voluntária o "Inventário 
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Arquitetônico do São Paulo Hotel". Em discussão o disse que a 

Sra. Paula fez um serviço brilhante e voluntário de tombamento 

do Hotel São Paulo porque gosta da cidade e este trabalho feito 

por particular é bem e momentamente esta moção é uma forma de 

agradecimento pelo seu trabalho. Ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção 55/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando 

as congratulações da Casa a Srª Vanessa Hanhela idealizadora da 

Orquestra de Câmara Stravaganzza  pelo excelente e nobre 

trabalho realizado na nossa cidade através da Academia 

Stravaganzza  que atua na iniciação e formação de novos talentos 

musicais eruditos e clássicos atendendo jovens e crianças no 

bairro da Fonte Platina. Em discussão o autor disse que a Sra. 

Vanessa é uma nova moradora da cidade, tem esse projeto muito 

bacana de orquestra de câmara, conta com o patrocínio da Lei 

Rouanet para conseguir o apoio necessário, ela se mostrou muito 

empenhada e de forma voluntária, o intuito desta academia é a 

formação de novos talentos, temos que recebe-lá de braços 

abertos e ainda participa de ações voluntárias como o programa 

Prata Florida e limpeza do bosque que será no próximo dia 03. 

Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 

Moção 57/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando 

as congratulações da Casa ao Sr. Eduardo Goulardins gestor da 

reserva estadual e engenheiro florestal do Instituto Florestal de 

São Paulo pelo empenho nos  últimos anos referente ao esforço 

em adiantar e viabilizar a recategorização da reserva do bosque 

em Parque Estadual, no ensejo presto congratulações  ao gestor 

pelo acompanhamento e dedicação em seu trabalho no Conselho 

de Meio Ambiente e demais atividades que realiza em prol desse 

setor em nossa cidade. Em discussão o autor disse que tem 

acompanhado o seu trabalho se esforçou muito para conseguir o 

doação parquinho, é atuante como Conselho do Meio Ambiente é 

participativo, orienta bastante de forma voluntária e seu trabalho 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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próximo da reserva é que conseguimos a recategorização, tem 

trabalho de ampliação das áreas de meio ambiente e a nossa 

obrigação é de agradecimento pelo seu trabalho. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Moção 59/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto e Fabio Ferraz  apresentando as 

congratulações da Casa ao Excelentíssimo Deputado Federal- 

P.V. José Luís Penna, pela indicação de seu nome para ocupar a 

Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo, anunciada  pelo 

Exmo. Governador Dr. Geraldo Alckmin. A Moção é  colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 77/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando  da Prefeitura e Movimento 

Prata Florida plantio de Hortência na beira dos Rios Ribeirão do 

Quartel, Ribeirão da Prata e entradas principais da Cidade. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 78/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

solicitando ao Executivo para que determine a Secretaria 

competente limpeza com Vap (Alta Pressão) no Balneário 

Teotônio Vilela, muros e imediações, em virtude da sujeira 

acumulada nas paredes dos muros, tetos e, áreas internas e 

externas, em virtude do aniversário da cidade e eventos que se 

promoverão naquele recinto. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 79/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto solicitando ao Executivo para que 

determine a Secretaria competente monitoramento e recolhimento 

de podas e entulhos em via pública. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 80/16 de autoria do 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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Vereador Luiz Alberto solicitando ao Executivo requerendo a 

urgente e urgentíssima elaboração do Plano Diretor de Turismo 

do município conforme Lei Complementar Estadual 1.261 de 29-

04-2015 e Resolução ST - 14, de 21-6-2016, pelo motivo do 

executivo estar colocando nosso município em risco de perder o 

recurso do Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das 

Estâncias  (DADE), bem como o “Status” de Estância, sendo que 

o Executivo está por muito tempo deixando de cumprir o que 

estabelece nas Leis correlatas  acima descritas. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 81/16 de 

autoria do Vereador Ismael Líbio que determine a Secretaria de 

Obras e Serviços, conserto ou substituição dos brinquedos que 

estão quebrados no parque de diversões da Praça Nossa Senhora 

de Lourdes localizada na Vila Três Irmãos, pois se trata de opção 

única de lazer para as crianças do mencionado bairro e 

adjacências. Em discussão o autor disse que tal providencia se faz 

necessário porque as correntes dos brinquedos estão quase 

arrebentadas e abandonadas. Ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

82/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz solicitando do 

Executivo aquisição para disponibilizar para Escola Estadual 

Timótheo Silva de lixeira baú para melhor acomodação e 

armazenamento de lixo daquela escola. Em discussão o autor 

disse que foi procurado pelas merendeiras que relataram o fato 

constante que as lixeiras não comportam os resíduos que são 

produzidos e os cachorros fazem bagunçam e acumulam o serviço 

e isto seria a solução, inclusive tem fotos para elucidar o assunto. 

Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 

Requerimento 83/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

comunicando a Presidência dando ciência ao plenário do seu 

desligamento como conselheiro do Conderg devido Lei Eleitoral”. 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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O Sr. Presidente informou que o requerimento foi lido a pedido 

do autor, mas se trata de requerimento administrativo.Teve o 

despacho à Secretaria para as devidas providencias. Of. 64/16 da 

Secretaria de Turismo e Cultura convidando a Presidência e 

demais Vereadores para a comemoração aos 81 anos de  

aniversário da cidade  que será realizado na Praça da Bandeira no 

dia 03/07 às 8 horas. Teve o despacho a disposição dos Srs. 

Vereadores e após ciente e arquive-se. Terminado o Material do 

Expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. 

fizeram requerimentos verbais os seguintes vereadores: Fatima 

Regina solicitando ao Executivo colocação de cadeira guindaste 

na piscina do clube de campo municipal para que deficientes 

físicos, pessoas idosas com dificuldades de locomoção possam 

usufruir da piscina. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Ângelo Roberto solicitado ao Executivo que 

faça os reparos necessários no trecho da estrada da Serra Paulista 

que pertence ao nosso município, pois existem 3 buracos na 

estrada (que estão comprometendo a vida dos motoristas). Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. Fabio Ferraz reiterando e complementando o seu 

requerimento nº 16/16 que versa sobre informação da Execução e 

elaboração do Plano de Carreiras e Reestruturação da 

Administração e como ainda resta dúvidas, solicita também 

informação da previsão do prazo final (dado para a empresa de 

consultoria realizar o serviço); nome dos integrantes das 

Comissões que foi formada para estudar o assunto; qual o motivo 

que a Comissão formada pelo Sindicato não foi chamada e envio 

a esta Casa de cópia da documentação da Empresa Evolux. Em 

discussão a Vereadora (e servidora pública municipal - 

professora) Fafi informou que faz parte da Comissão, que sempre 

questiona sobre o assunto, que depois da audiência no balneário já 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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marcaram duas vezes reuniões com o pessoal da empresa eles não 

vieram e nem deram satisfação, que a Iracema achou melhor 

deixar essa mudança para a próxima gestão, talvez eles vão voltar, 

trazer tudo pronto e tentar nos impor, já estamos no meio do ano e 

aguardando posicionamento, mas o requerimento é ótimo, a 

empresa já recebeu e que o Plano de Carreira da Educação está 

sendo feito separado. Ninguém mais fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. Luiz Alberto/Ismael Líbio apresentando 

Moção de Congratulações ao Sr. Eduardo Dias(membro da 

família dos Alfredinhos) pela organização da festa junina 

realizada no mês de junho e com poucos recursos conseguiram 

trazer dupla sertaneja de renome com Lucas e Luan e também 

com a apresentação da cantora pratense Sabrina Haidamus, com 

isso demonstraram que é possível promover cultura sem dinheiro. 

Continuando a discussão o Vereador Ismael Líbio acrescentou 

que se trata de força de vontade pois a família dos Alfredinhos é 

considerada uma das mais humildes de nossa cidade. Ninguém 

mais fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. João dos 

Santos reiterou pedido feito a Concessionária Renovias referente 

a isenção de pedágios para moradores e investidores em nossa 

cidade, pois há 3 meses que fez este pedido e não obteve resposta. 

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. Terminada a palavra livre o Sr. Presidente lembrou a 

todos que no próximo dia 30/06/16(quinta feira) o vereador Luiz 

Alberto(Gaia) será homenageado com o Título de Cidadão 

Sanjoanense em Sessão Solene às 20h no prédio da Câmara 

Municipal, no dia 01/07/16(sexta-feira) será a Sessão Solene de 

entrega de Títulos de Cidadãos Pratense, Benemérito, Medalha de 

Honra ao Mérito, Comerciantes do Ano e Mulher do Ano da 

nossa Câmara Municipal e entregou cópia da Ata da Tribuna da 

Comunidade realizada no último dia 10, cujo orador foi o Sr. 

Cassio Camargo representante da Câmara Municipal no 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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CONDEPHIC, onde o mesmo justifica o motivo de sua abstenção 

de votação de matéria do mencionado Conselho, respostas à 

questionamentos e que a Ata está a disposição dos interessados 

para cópias na Secretaria. A seguir suspendeu a sessão por cinco 

minutos Reabertos os trabalhos na ORDEM DO DIA o Sr. 1º 

Secretário leu o seguinte: Proc. 541/16- Discussão Única  Projeto 

de Decreto legislativo 15/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

que “Concede Titulo de cidadão benemérito ao Sr. Eduardo 

Evaristo Caula”. O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da 

Mesa. Proc. 542/16- Discussão Única Projeto de Decreto 

legislativo 16/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz que concede 

medalha de honra ao mérito a Srª Tathiana Araújo”. O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a promulgação da Mesa. Proc. 549/16- Discussão Única 

Projeto de lei 31/16 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre o 

parcelamento de débitos do Município da Estância Hidromineral 

de Águas da Prata Junto ao Fundo de Previdência e Benefícios 

dos Servidores Públicos do Município da Estância Hidromineral 

de Águas da Prata e adota outras providências". O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 551/16- Discussão Única 

Projeto de lei 30/16 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e 

Ismael Líbio que "Dispõe sobre instituição da coleta seletiva no 

âmbito do município da Estância Hidromineral de Águas da Prata 

e dá outras providencias". O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do 

Sr. Prefeito. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. 

Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Fez uso da palavra a Vereadora 

Fátima Regina que agradeceu a Deus por mais este fim de período 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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de 6 meses de vereança e que sai com a sensação de dever 

cumprido porque sempre segue a lei, agradeceu a confiança e 

convidou a todos para participar no próximo dia 09 do baile do 

Nosso Clube, e que a arrecadação do evento será revertida na 

compra de equipamentos acústicos. A seguir o Vereador Fabinho 

também se congratula com as palavras da Vereadora Fafi, 

parabenizou nossa cidade pelo aniversário de 81, bem como a 

população que é o objeto de tudo, agradeceu o empenho de todos 

principalmente dos comerciantes, servidores e todos que mantém 

a economia do nosso município e esperam um retorno positivo da 

administração, desejou que as pessoas aproveitam os eventos com 

responsabilidades, que é uma pena que dois eventos acontecem no 

mesmo dia e enfatizou a importância da programação do 

calendário de eventos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, lembrou que hoje é dia 

de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, que houve uma missa 

solene na igreja de São João da Boa Vista em comemoração aos 

150 anos de redentorismo no Brasil e 75 anos em São João, que o 

bispo esteve presente, que foi uma missa transmitida pela radio e 

TV, que Nossa Senhora é uma só e estamos todos sob sua 

proteção, agradeceu presença de todos, pediu desculpas por 

algumas falhas durante seu comando na Presidência, desejou bom 

descanso no período de recesso, deu boa noite e convocou os Srs. 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a  ser realizada no 

próximo dia  10/08  e deu por encerrada a presente sessão, e para 

constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor 

Administrativo, a escrevi. 

 

Manoel da Silva Ferreira                Luiz Alberto Teixeira Ferreira 
        Presidente                                                          1º Secretário 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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